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Stát sebral 1000 korun každému důchodci. To se
nečekalo, lidé už zuří. Půjde se do ulic?

aazdravi.cz/stat-sebral-1000-korun-kazdemu-duchodci-to-se-necekalo-lide-uz-zuri-pujde-se-do-ulic

Kolem důchodů je momentálně velmi rušno. Kromě toho, že se

horečnatě připravuje plán, jakým způsobem navýšit věk odchodu do

penze, kdy by Češi měli odcházet až v 68 letech, tedy nejpozději z celé

Evropy, je tu také téma mimořádné valorizace, která by měla

proběhnout v červnu.

Došlo i na důchodce

Tento nástroj důchodci už velmi dobře znají. Díky němu se jim v

loňském roce navýšily dvakrát mimořádně důchody, a to o nemalou

částku. Jako jediná skupina obyvatel tak měli vykrytý nárůst inflace,

což se například o zaměstnancích říct nedá. Těm reálná mzda

poklesla.
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Ačkoliv se čekalo, že to bude skutečně mimořádná událost týkající se

jen loňského roku, lednová inflace všechny překvapila. Podle zákona

už ta rozhodla o tom, že se musí důchody znovu navýšit, a tentokrát

opravdu pořádně.

Zdražování v Česku dosáhlo té míry, že by mimořádná valorizace

měla dosáhnout až na 1800 korun při průměrném důchodu necelých

dvaceti tisíc korun. Kdo už se začal těšit na to, že si pořádně přilepší,

však bude nejspíše zklamán.

Stát totiž prostřednictvím ministerstva práce a sociálních věcí

přiznává, že na takový nárůst nemá jednoduše peníze. Znamenalo by

to totiž jednorázový výdaj ve výši 34,4 miliardy korun. Důchodový

systém by se tak dostal do hrozivého deficitu 90 miliard korun.
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Tohle se nelíbí

Na takové navýšení mají důchodci sice nárok, ovšem podle výkladu

ministerstva může dojít při složité ekonomické situaci státu ke

krácení. A to se také stane. Průměrný důchod by tak v červnu měl
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narůst jen o 760 korun, což je o tisíc korun méně.

Výpočet je navíc stanoven tak, aby nejvíce pomohl těm, kteří mají

nižší důchod a nejméně těm, kteří ho mají vyšší. Lidé s důchodem

8000 korun si tak polepší o 6,2 %, s penzí 14 tisíc korun potom o 4,5

%, s 18 tisíci o 4 % a s 22 tisíc o 3,7 %. Je tak uplatněna solidarita

vůči těm s nejnižším důchodem.

Tento krok se ale nelíbí odborům. Ty už ústy svého předáka

informoval o tom, že stát chce sebrat 1000 korun každému důchodci.

Na pátek se chystá tisková konference, kde budou oznámeny další

kroky. Není přitom vyloučeno, že se půjde do ulic.
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Nenechte si ujít

 

 


